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SRZ - Mestská organizácia Trenčín, Legionárska č.88. 

Informácia zo zasadnutia výboru SRZ - MsO Trenčín, konaného dňa 20.07.2023. 
Dňa 20.7.2023 o 16:00 hod. bolo zvolané zasadnutie výboru SRZ –MsO Trenčín, s týmto programom: 

1. Zahájenie                                                                                                    

2. Prerokovanie a schválenie zápisnice z poslednej 

schôdze výboru                                                                                          

3. Prerokovanie a schválenie finančných náležitostí                                     

4. Postup výboru MsO pri ďalšom kupovaní a prenájme pozemkov         

využiteľných k výkonu rybárskeho práva                                                 

5. Organizácia zarybnenia vôd pstruhových násadou p.p.1.roč.                                                                                                                  

6.  Vyhodnotenie priebehu rybárskych pretekov ObO č.1,2,4,6                     

7.  Zasadnutie disciplinárneho orgánu II.stupňa:                                                                                                

„ Odvolanie D.V. proti disciplinárnemu rozhodnutiu DK“                                                                                     

8. Rôzne – žiadosti členov., informácia o porade RS                                    

9. Záver                                                                                                          

Priebeh: 

Ad.1: Zasadnutie výboru SRZ-MsO otvoril a viedol predseda p. Lauš. Prítomní na zasadnutí sú podpísaní na 

prezenčnej listine, ktorá je prílohou tejto zápisnice.  

P. Vincent navrhol, aby program zasadnutia bol doplnený o podaní správ o činnosti ObO č. 1÷6. Doplnenie 

programu nebolo schválené. 

Ad.2: Tajomník prečítal zápisnicu zo zasadnutia výboru SRZ-MsO Trenčín zo dňa 18.5.2023.  Zápisnica bola 

prerokovaná, schválená a overovateľmi  podpísaná, bez pripomienok 

Tajomník prečítal zápisnicu zo zasadnutia predsedníctva výboru zo dňa 25.5.2023. K zápisnici neboli vznesené 

žiadne pripomienky. 

Ad.3: Výbor prerokoval a schválil finančné náležitosti potrebné pre zabezpečenie činnosti MsO: 

a. Faktúry O2, Orange, SPP. 

b. Drobné nákupy: cestovné, PHM, mat. na krovinorezy, , poštovné  DK, príruba na čerpadlo, kredit na 
MT, cestovné pre DK. 

Ad.4:Predseda podrobne popísal administratívny proces pri kupovaní pozemkov a oboznámil výbor s  kúpnymi 

zmluvami, ako aj s cenami odkúpených pozemkov. Výbor o jednotlivých kúpnych zmluvách a cenách hlasoval 

jednotlivo. Výbor schválil predložené kúpne zmluvy.  

Doteraz bolo odkúpených: 2528 m2 vodných plôch v k.ú. Újazd obec Skalka nad Váhom 

                                             421 m2 orná pôda v k.ú Kubrica. 

Predseda spolu s JUDr.Benkom popísal situáciu v revíry Gabajove štrkoviská z pohľadu vlastníctva pozemkov, 

ako aj potrebu vypracovania znaleckého posudku potrebného pri kúpe ďalších pozemkov. 

Predseda zdôraznil potrebu pokračovania v odkupovaní pozemkov v Kubrici a v revíry Gabajove štrkoviská 

v zmysle uznesenia MK. Návrh na ďalší postup výboru MsO SRZ Trenčín pri plnení uznesenia MK je prílohou 

zápisnice. Postup bol prerokovaný a schválený výborom SRZ-MsO Trenčín. 

 

Predseda informoval výbor o rokovaní so starostkou obce Opatovce ohľadne kúpy, alebo prenájmu vodných 

plôch. Rokovania sa zúčastnili predseda, tajomník a p Benko. Ďalšími administratívnymi krokmi, ktoré je 

potrebné vykonať bol poverený predseda MsO. 

Výbor poveril štatutárov a p. Benka  prípravou  zmlúv na kúpu  pozemkov využiteľných pre výkon rybárskeho 

práva. 
Predseda podrobne popísal problémy, ktoré sú v revíry Nozdrkovce z hľadiska prístupu na naše pozemky, 

oplotenie..... Navrhol, aby sme poverili právneho zástupcu k príprave predžalobnej výzvy na odstránenie 

oplotenia  na prístup k pozemkom SRZ-MsO Trenčín. 

Ad.5: Predseda informoval výbor o 13 000 ks Pp 1r., ktorý je u p. Vicenu a treba ho vysadiť do revírov MsO. Pp 

bude vysadený do revírov: Drietomica, Vlára, Súčanka, Svinica, Selecký potok a Luborča. Vysadenie Pp 1r. 

zorganizuje a zabezpečí hlavný hospodár do 30.8. 

Ad.6: Priebeh pretekov organizovaných ObO  zhodnotili riaditelia pretekov. Výbor zobral informáciu na 

vedomie. 

Ad.7: Vzhľadom na nízku účasť členov výboru bolo zasadnutie disciplinárneho orgánu II. stupňa vo veci 

odvolania  p. D. V. proti disciplinárnemu rozhodnutiu DK pri SRZ-MsO Trenčín odročené na 24.08.2023. 

 



Ad.8.: Predseda oboznámil výbor so zmenami v VZN mesta Trenčín vo vzťahu k chránenému územiu 

Trenčiansky luh. Dokument bude zverejnený na webovej stránke MsO Trenčín a je prílohou zápisnice. 

Označenie ôsmich miest pre možné bivakovanie zabezpečí ObO č.3 do konca augusta 2023. 

Vzhľadom na prístup a nemiestne výroky p. M. C. voči priebehu DK, ignorácie pozvánok na zasadnutie DK 

výbor navrhuje, aby bol menovaný za porušovanie interných predpisov a smerníc a  jeho výroky na adresu 
členov DK navrhnutý na  disciplinárne konanie. 

Správu o činnosti RS k 18.7.2023 prednesie na zasadnutí výboru dňa 24.9.2023, vedúci RS p. Ing. Branislav 

Ďuďák, nakoľko sa nezúčastnil zasadnutia kvôli služobným povinnostiam. 

Ad.9: Záver rokovania výboru vykonal predseda MsO. 

 

Podrobný zvukový záznam pre potreby zápisnice je uložený v PC tajomníka. 

 

 

  

V Trenčíne dňa 20.07.2023.                      

 

 

 
  
 


